

Протокол поіменних голосувань сесії Біляївської міської ради восьмого скликання
від 06 жовтня 2021 року 15.00 год.

загальний склад ради – міський голова, 26 депутатів	Суб'єкт подання		Поіменне голосування		Слуга народу		Слуга народу		ОПЗЖ		ОПЗЖ		Батьківщина		ОПЗЖ		За майбутнє		ОПЗЖ		довірйй лшам		Батьківщина		довірйй		ОПЗЖ		Європ. солд		ОПЗЖ		слуга народу											
	Суб'єкт подання	слуга народу	слуга народу	ОПЗЖ	ОПЗЖ	Батьківщина	ОПЗЖ	За майбутнє	ОПЗЖ	ОПЗЖ	Батьківщина	Європ. солд	Батьківщина	слуга народу	Європ. солд	ОПЗЖ	слуга народу	довірйй	слуга народу	За майбутнє	ОПЗЖ	довірйй лшам	Батьківщина	довірйй	ОПЗЖ	Європ. солд	ОПЗЖ	слуга народу																
Питання порядку денного																																												
1. Про продовження терміну Комплексної програми «Здоровя населення Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки» на 2021 рік	за осн.	за	за	в	за	в	за	в	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	за	за	за	за	за	за	за	20	-	-	-	7	прийнято				
	в ціл	за	за	в	за	в	за	в	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	за	за	за	за	за	за	20	-	-	-	7	прийнято					
2. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24.12.2020 року № 36-3/VIII «Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік»	за осн.	за	за	в	за	в	за	в	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	за	за	за	за	за	за	20	-	-	-	7	прийнято					
	в цілму	за	за	в	за	в	за	в	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	за	за	за	за	за	за	20	-	-	-	7	прийнято					
3. Про надання згоди Біляївському ЖЕКП на укладання з товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтобаз Трейдинг» Договору постачання природного газу на період з жовтня 2021 року до жовтня 2024 року	за осн.	за	за	в	за	в	за	в	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	за	за	за	за	за	за	20	-	-	-	7	прийнято					
	в цілму	за	за	в	за	в	за	в	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	за	за	за	за	за	за	20	-	-	-	7	прийнято					
Примітка: умовні позначення																																												
За – за											Проти – п											Не голосував – н																						
Утримався – у											Відсутній – в																																	

загальний склад ради – міський голова, 26 депутатів	Суб'єкт подання	Поіменне голосування	Слуга народу	Слуга народу	ОПЗЖ	ОПЗЖ	Батьківщина	ОПЗЖ	За майбутнє	ОПЗЖ	ОПЗЖ	Батьківщина	Європ. соцід.	Батьківщина	Слуга народу	Європ. соцід.	ОПЗЖ	Слуга народу	довір'яй	Слуга народу	За майбутнє	ОПЗЖ	довір'яй лшам	Батьківщина	довір'яй	ОПЗЖ	Європ. соцід.	ОПЗЖ	Слуга народу										
Питання порядку денного		Бухтіяров М.П.	Борисенко Л.В.	Бондаренко Р.В.	Бондаренко Л.П.	Білюк С.О.	Верро В.В.	Гіжиця О.О.	Гой С.Л.	Драган О.В.	Єдин В.М.	Іванов В.І.	Косенко О.О.	Кравченко О.П.	Крачков А.М.	Лазарєв В.В.	Маринюк П.С.	Маковецький В.С	Ніщевич М.О.	Пахомов І.І.	Савчук О.П.	Степаненко О.В.	Сурженко І.І.	Турбіна Т.М.	Усенко В.М.	Халимоник Г.О.	Шевченко Г.А.	Шульц С.В.	за	проти	утримались	Не голосували	Відсутні	Рішення прийнято (не прийнято)					
4. Про припинення повноважень та покладання функцій старости села Градениці Біляївської міської територіальної громади	за осн.	за	за	в	за	в	за	в	п	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	19	1	-	-	7	прийнято					
	в ціл	за	за	в	за	в	за	в	п	за	за	за	за	за	за	за	в	в	за	за	за	за	у	в	в	за	18	1	1	-	7	прийнято							

Примітка: умовні позначення

За – за
Утримався – у

Проти – п
Відсутній – в

Не голосував – н Конфлікт інтересів – к.і.

Секретар Біляївської міської ради

Л.В. Борисенко

Всього 2 аркуша